Angabe zum 2. Programm, Maschinenelemente Konstruktionsiibungen I

fiir Maschinenbauer (LVA 306.636)

Name: Bock Christian
Mat.Nr.: 0325184 Angabe aus dem SS 05

Es ist ein

Zweistufiges
Koaxialgetriebe

fiir folgende Leistungsdaten zu entwerfen und konstruieren.

Antriebsleistung: 25 kW
Stof}faktor: 1,9
Antriebsdrenzahl: 3650 1/min
Abtriebsdrehzahl: 356 1/min
Lebensdauer: 20000 h

Hinwe:se:
Die Rechnung ist laut Vorbesprechung vollstindig auszufiihren.

Die Konstruktion ist so durchzuarbeiten, daBl das Getriebe vollstindig festliegt und ange-
fertigi werden konnte. Darzustellen sind auch mindestens in einem Rif} die
Anschiwdkupplungen. Die Konstruktion hat eindeutig (Schnitte) und montierbar zu sein
und ist auszufiihren in Form von:
Zusammenstellungszeichnung in drei Rissen (Normformat, Mal3stab 1:1) und
Werkstattzeichnung (Normformat, lichtpausfihig) nach Angabe des Betreuers

Nicht zu vergessen ist die Stiickliste (vollstidndig ausgefiihrt).

Dieses Blatt ist als Deckblatt der Rechnung zu verwenden!
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